

# QUICK NEWS

केअरटेकरकडून

१.४५ लाखांची चोरी

मुंबई, कर्करुणाच्या घरात केअरटेकर म्हणून सेवा देणाऱ्याला गोवंडी पोलिसांनी घरातील १.४५ लाख रोख रक्कम आणि काही दागिने चोरी केल्याप्रकरणी अटक केली आहे. कर्करुणाच्या सेवेसाठी त्याच्या कुटुंबियांनी कंपनीच्या माध्यमातून केअरटेकरची नियुक्ती केली होती. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, १९ डिसेंबर रोजी चैत्र पूर्ण येथील रहिवासी असलेल्या ५६ वर्षीय गीता पंजाबी यांनी गोवंडी पोलीस ठाण्यात चोरीची तक्रार दाखल केली. त्यांनी सांगितले की, केअरटेकर रोख आणि दागिने घेऊन पळून गेला. याप्रकरणी अधिक तपास सुरू आहे.

मरदिवसा बारा

लाख लंपास

मुंबई, एमएचबी पोलिस ठाण्याच्या हद्दीतील एक फ्लॅटमधून भरदिवसा १२ लाख रकमेचे दागिने आणि काही रोखड चोरीला गेल्याची घटना उघडकीस आली आहे. सीसीटीव्ही फुटेज आणि दम डेटाच्या आधारे पोलिसांनी चोरीचा गुन्हा दाखल केला असून चोरीच्या शोध सुरू आहे. चोरीची ही घटना सोमवारी दुपारी १ वाजण्याच्या सुमारास तक्रारदार भूपेश गुप्ता यांचा मुलगा चौथ्या मजल्यावरील घरातून फ्लॅटच्या दुसऱ्या मजल्यावर पायऱ्यांच्या वाटेने जात असताना रात्री १२.४० वाजण्याच्या सुमारास पांढरा शर्ट घातलेला व काळा कपडा परिधान केलेला एक दिवसाचे चोरी केली. पॅट, हातात बॅग घेऊन तो वरच्या मजल्यावर जात होता. खाली उतरतानच त्याला त्याच कपड्यांमुळे दुसरा माणूस दिसला. काही वेळातच भूपेशची पत्नी तिच्या फ्लॅटवर पोहोचली असता, दरवाजाचे कुलूप तुटलेले आढळले. पोलिसांनी सोसायटीत बसवलेले सीसीटीव्ही फुटेज तपासले ज्यामध्ये दोन्ही चोर पांढरे शर्ट आणि काळ्या पॅन्टमध्ये व दिसत आहेत. अधिक तपास सुरू असल्याचे पोलिसांनी सांगितले.

निर्धार : कामगारांचा आझाद मैदानात आक्रोश

एसटी संपातून माधार नाहीच

मुंबई, नवराष्ट्र न्यूज नेटवर्क. मुंबई उच्च न्यायालयाने सोमवारी एसटी कामगारांना आधी कामावर हजर राहा, असे सुनावल्यानंतर कामगार संघटनेचे नेते अजय गुजर यांनी संप मागे घेण्याची भूमिका घेतली. परंतु, एसटी कर्मचारी आपल्या भूमिकेवर ठाम असून जोपर्यंत राज्य सरकारमध्ये विलीनीकरण होत नाही, तोपर्यंत संपातून माधार घेणार नाही, असा निर्धार मंगळवारी आझाद मैदानात गेल्या ५५ दिवसांपासून टिठ्या आंदोलन करणाऱ्या कर्मचाऱ्यांनी केला.

अजय गुजर प्रिंगित संपटनेचा निर्णय मान्य नाही, असे आझाद मैदानातल्या कर्मचाऱ्यांचे म्हणणे आहे. विलीनीकरणची मागणी मान्य होईपर्यंत संप सुरुच ठेवण्याचा निर्धार आझाद मैदानातल्या संपकरी कर्मचाऱ्यांनी केला आहे. आझाद मैदानातले कर्मचारी आणि अॅड. गुणरत्न सदावर्ते यांच्या एसटी कर्मचाऱ्यांच्या एका गटाने विलीनीकरणाला मागणीवर ठाम असून संप मागे घेतला नसल्याचे सांगितले.

कनिष्ठ वृत्तन श्रेणी कामगार संघटनेनेच अजय गुजर यांनी एसटी संपातून माधार घेतल्याची घोषणा केल्यानंतरही मंगळवारी आझाद मैदानात कर्मचाऱ्यांना निर्णय अमान्य असल्याचे सांगत संपकरी कामगारांनी विलीनीकरणवर ठाम असल्याचे सांगत संप सुरु ठेवला आहे.



आझाद मैदानाला छावणीचे रूप

सोमवारी एका संघटनेने संपातून माधार घेतल्यानंतर संप निवळेल, अशी चिन्हे होती. परंतु, प्रत्यक्षात आझाद मैदानावरील कर्मचारी संपावर ठाम आहेत.

त्यामुळे मंगळवारी वातावरण विचळू नये, यासाठी पोलिसांचा अतिरिक्त बंदोबस्त येथे होतो. आझाद मैदान परिसराला छावणीचे रूप आले होते.

सहाय्यक पोलीस आयुक्त मिलिंद खेतले, वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक भृगूष बेळ्कर, निरीक्षक निलेश बागुल यांच्यासह एसआरपी, होमगार्ड आणि महिला पोलीस असा जवळपास ६०० पोलिसांचा बंदोबस्त येथे तैनात आहे.

'यळकोट यळकोट, जय मल्हार'

मंगळवारी संपावर कायम असल्याची घोषणा करत अॅड. गुणरत्न सदावर्ते यांनी 'यळकोट यळकोट, जय मल्हार', 'एक मराठा, लाख मराठा', 'जय भवानी, जय शिवाजी', 'जयभोम' या घोषणा दिल्या. त्यामुळे कर्मचाऱ्यांमध्येही नवा उत्साह संचारला. कितीही कारवाया करा, भूमिकेपासून हटणार नाही, असा निश्चय कर्मचाऱ्यांनी केला.

राजकीय पक्षांचा पाटिबा

एसटी कर्मचाऱ्यांच्या संपाला राजकीय पक्षांनीही पाटिबा दिला आहे.

भारताचा क्रांतिकारक कामगार पक्षाच्या महिला पदाधिकारी पूजा वृषाली विजय यांनी आम्ही कामगारांच्या पाटिशी असल्याची भूमिका मांडली.

रिपाइचे कुलाब तालुका अध्यक्ष विशाल गायकवाड यांनी देखील एसटी मंगळवारी कर्मचाऱ्यांची भेट घेऊन संपाला पाटिबा दिला.

कर्मचाऱ्यांचे नातेवाईकही मैदानात

एसटी कर्मचाऱ्यांचे नातेवाईकही मैदानात उतरले आहेत. सोलपूर आगारातील कर्मचारी तुकाराम माळी यांचे काका मोहन माळी हे टिठ्या आंदोलनात बसले आहेत. दिव्यां अनुसुही त्यांनी महाग्या प्रतुण्याचे मोठेच उदाहरणपत्नी आझाद मैदानात आले होते. त्यांचा उजवा हात १९८७ ला अपघाताने निकामी झाला होता.

हॉटेल्स, लॉज, धर्मशाळांवर छापे

मुंबई, नवराष्ट्र न्यूज नेटवर्क. सध्याच्या हिवाळी अधिवेशनाच्या पारवर्भूमीवर घातपाती कारवाया रोखण्यासाठी आणि कायदा व सुव्यवस्था अबाधित राहण्यासाठी पोलिसांनी नियमित नाकाबंदीत बदल करत हॉटेल्स, लॉज, धर्मस्थळे तसेच

मुंबई पोलिसांचे कोमिबंग ऑपरेशन



इतरही तपासण्या करत कोमिबंग ऑपरेशन राबवले. सोमवारी रात्री ९ ते १२ वाजेपर्यंत ही मोहीम राबवण्यात आली. त्यासाठी पोलीसांच्या दक्षिण, मध्य आणि पूर्ण प्रादेशिक विभागांच्या अन्वय पोलीस आयुक्तांना वरिष्ठ पातळीवरून मुख्य नियंत्रण कक्षातून कालच सूचित करण्यात आले होते. त्यानुसार या तिन्ही अन्वय पोलीस आयुक्तांच्या अखत्यारीतील परिमंडळ उपायुक्त, सहाय्यक पोलीस आयुक्त तसेच सर्व पोलीस ठाण्यातील वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक यांच्याकडची ही मोहीम राबवण्यात आली.

मोहीम राबवली

या मोहिमेसाठी सोमवारी मुख्य नियंत्रण कक्षातून संबधित वरिष्ठ पोलीस अधिकाऱ्यांना कळवण्यात आल्यानंतर या मोहिमेची तयारी तातडीने करण्यात आली होती.

कामगारांच्या मागण्याची पूर्तता

मुंबई, नवराष्ट्र न्यूज नेटवर्क. आरोग्य खात्यातील कामगार प्रखंडावर लवकरात लवकर तोडगा निघावा म्हणून गेल्या शुक्रवारी म्युनिसिपल कर्मचारी कामगार सेमिनरवर गेल्या शुक्रवारी आंदोलन करण्यात आले होते. त्याचा परिणाम म्हणून मुंबई पोलिसांनी आरोग्य कार्यकारी अधिकारी यांच्या बैठकीत प्रखंडित मागण्यांमधील काही मागण्यांची पूर्तता तर काही मागण्या पूर्ण करण्याचे आश्वासन देण्यात आले असल्याचे म्युनिसिपल कर्मचारी-कामगार सेनेचे अध्यक्ष बाबा कदम यांनी सांगितले. मुंबई महानगरपालिकेच्या आरोग्य विभागातील विविध खात्यातील कामगार आणि कर्मचारी तसेच परिचारिका, तंत्रज्ञ, स्वच्छता निरीक्षक, कनिष्ठ अन्वक्षक, उपचार संयंत्रक, मलेश्रीय, क्षयरोग कर्मचारी, जन्म मृत्यू नोंदणी कारकुन्, आशा वर्कर यांच्या गेली अनेक महिन्यांपासूनच्या मागण्या प्रखंडित होत्या. त्यामुळे, म्युनिसिपल कर्मचारी कामगार सेनेच्या वतीने अध्यक्ष बाबा कदम यांच्या नेतृत्वाखाली कार्यकारी आरोग्य अधिकारी यांच्या कार्यालयावर शुक्रवारी १० डिसेंबर रोजी टिठ्या आंदोलन केले होते.

Advertisement for DR. D.Y. PATIL PRATISHTHAN'S COLLEGE OF ARCHITECTURE. Features text about admissions for 2021-2022, contact information, and a list of courses offered.

Advertisement for Kotak Mahindra Bank. Includes text about bank services, branch locations, and contact details.

परदेशातून येणाऱ्यांची चाचणी

१५४ प्रवाशांना कोरोनाची लागण

मुंबई, नवराष्ट्र न्यूज नेटवर्क. मुंबई विमानतळावर येणाऱ्या प्रवाशांच्या आरटी-पीसीआर चाचण्या करण्यात येत असून १५४ जणांना कोविडची बाधा झाल्याचे संसप्त आले आहे. बाधित प्रवाशांवर पालिकेच्या सेवेन हिम्ल रूग्णालयात दाखल करून उपचार करण्यात येत आहेत.

त्यांच्यावर पालिकेच्या सेवेन हिम्ल रूग्णालयात उपचार करण्यात येत आहेत. त्यातील ५४ लोकांची आरटी-पीसीआर चाचणी निगेटिव्ह आल्यानंतर घरी सोडून देण्यात आले असल्याची माहिती सेवेन हिल रूग्णालयाचे अधिकारी डॉ. बालकृष्ण अडसूळ यांनी दिली.

मुंबई विमानतळावरील कोविड पॉझिटिव्ह रूग्णांचे प्रयोगशाळा नमुने १०० पुणे येथील राष्ट्रीय विद्यापीठ संस्था तर १२०० कस्तूरबा रूग्णालयात तपासणीसाठी पाठवले. आतापर्यंत २२ प्रवासी ओमायक्रॉन बाधित असल्याचा अहवाल प्राप्त झाला आहे. - सुरेश काकाणी, अतिरिक्त आयुक्त.

राजीनाम्याचा प्रस्ताव मंजुरीसाठी सादर

मुंबई, नायर रूग्णालयात सहा महिन्यांच्या बालकाच्या मृत्यूच्या निषेधार्थ ११ भाजप नगरसेवकांनी आरोग्य समिती सदस्यपदाचे सामूहिक राजीनामे दिले आहेत. याबाबतचा प्रस्ताव पालिका चिटणीस विभागाने येथ्या गुरुवारी होणाऱ्या आरोग्य समितीच्या बैठकीत मंजुरीसाठी सादर केला आहे. या प्रस्तावाला सत्ताधारी शिवसेना तातडीने मंजुरी देण्याची शक्यता आहे. नायरमधील डॉक्टरांच्या हलगर्जीपणाच्या निषेधार्थ राजीनामे दिले होते.

सुरेश पुजारीविरोधात वाकोल्यात गुन्हा

मुंबई, कसुरेश पुजारीला भारतात आणल्यानंतर त्याच्यावर आणखी गुन्हे दाखल व्हायला सुरुवात झाली आहे. वाकोला पोलीस स्टेशनमध्ये तक्रार दाखल झाली आहे. सुरेश पुजारीने २२ मार्च २०२१ मध्ये एका कंपनीच्या संचालकाला फोनवरून खंडणीसाठी फोन केला होता. एकाद प्रतिसादा न मिळाल्याने त्याने ३-४ वेळा फोन केला होता. पैसे दिले नाहीत तर जीवे माणण्याची धमकी दिली होती. पोलिसात तक्रार केली तर जीवाचे काही बरे वाईट होईल या भितीने तक्रारदार इतके दिवस गप्प होता.

Advertisement for PUNE MAHANAGARPALIKA. Includes details about tenders, applications, and contact information for various projects.

Advertisement for Maharashtra Lok Seva Aayog. Includes details about services, contact information, and a list of staff.

Advertisement for Kotak Mahindra Bank. Includes details about bank services, branches, and contact information.